Vraag | Antwoord Scores

Opgave 2 — Wereld: Wereldbevolkingsgroei

5 maximumscore 1
— grootste absolute groei: Azié
— grootste relatieve groei: Afrika

Opmerking
Alleen wanneer beide antwoorden juist zijn 1 scorepunt toekennen.

6 maximumscore 2
— periferie: grote bevolkingsgroei
— semiperiferie: afnemende/matige bevolkingsgroei
— centrum: geringe/negatieve bevolkingsgroei

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien één of geen antwoord juist 0

7 maximumscore 3

Bangladesh in C
Brazilié in d
Japan na a
Verenigde Staten na b

indien acht onderdelen juist

indien zeven of zes onderdelen juist
indien vijf of vier onderdelen juist
indien minder dan vier onderdelen juist
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8 maximumscore 3
Juiste oorzaken zijn:
— Het zuidoosten is meer verstedelijkt.
— Het zuidoosten is welvarender.
— Het gemiddelde onderwijsniveau (van vrouwen) is in het zuidoosten
hoger.
— In het zuidoosten is de arbeidsparticipatie van vrouwen hoger.

per juiste oorzaak 1
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